


                                                                ОТЧЕТ
о деятельности Администрации  Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области в области противодействия коррупции за истекший период 2023 года.

Работа по противодействию коррупции в администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации: Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальном службе в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 года № 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы», Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», Областным законом Ростовской области от 09.10.2007 № 786-ЗС «О муниципальной службе в Ростовской области».
В Администрации Тарасовского сельского поселения в соответствии с Федеральными законами от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 года № 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы», Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», в целях обеспечения реализаций положений федерального законодательства, муниципальных нормативных правовых актов по вопросам противодействия коррупции, а также совершенствования работы и организационных основ деятельности по противодействию коррупции издано распоряжение главы администрации  № 4 от 16.01.2023 года «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области на 2023 год» в соответствии с котором, за истекший период осуществлены следующие мероприятия:
1) Проводился мониторинг нормативной правовой базы законодательства Российской Федерации, Ростовской области по вопросам противодействия коррупции на предмет внесения изменений в действующие акты и принятия соответствующих муниципальных актов, поскольку нормативно-правовая база антикоррупционной направленности является основой для реализации мероприятий по противодействию коррупции, особенно для профилактики правонарушений коррупционного характера. 
2) Осуществлялись меры по соблюдению муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции; 
3) Осуществлялся контроль над соблюдением муниципальными служащими требований к служебному поведению.


4) Осуществлялся контроль за предоставлением достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 
характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей». 
Изучались Методические рекомендации по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2023 году (за отчетный 2022 год), разработанные Министерством труда и социальной защиты РФ. 
Сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей представили все муниципальные служащие в установленные сроки. Всего предоставлено 9 справок о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера. Все представленные сведения с момента окончания срока сдачи были проанализированы, обобщены и размещены на официальном сайте администрации сельского поселения.   
 5) До муниципальных служащих доводилась информация: 
о необходимости соблюдением запрета на владение ценными бумагами, акциями (Федеральные законы от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»); за соблюдением запрета на осуществление предпринимательской деятельности и участие в  деятельности органа управления коммерческой организации (Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»; 
о соблюдении муниципальными служащими запрета на получение подарков; по предусмотренным законодательством мерам юридической ответственности в каждом случае несоблюдения муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов; 
проводился анализ соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов; об обязанности уведомления муниципальными служащими об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов».
Случаев несоблюдения муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушений ограничений, касающихся получения подарков не выявлено.


В Администрации Тарасовского сельского поселения создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, однако заседания комиссии в текущем периоде не проводились в связи с отсутствием оснований.
          Случаи применения мер юридической ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации, к лицам, нарушившим требования о  предотвращении или об урегулировании конфликта интересов отсутствуют.
         Обращения граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции 
со стороны лиц, замещающих должности муниципальной службы и муниципальных служащих органов местного самоуправления не поступало.
В сельском поселении постоянно проводится работа по формированию у муниципальных служащих отрицательного отношения к коррупции.
Обеспечивается размещения информации по вопросам противодействия коррупции на информационных стендах, размещенных в административном здании Администрации Тарасовского сельского поселения и на официальном сайте Тарасовского сельского поселения в информационно-коммуникационной сети «Интернет»
Ведется раздела «Противодействие коррупции» на официальном сайте Администрации Тарасовского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», где размещаются информационные письма, памятки по вопросам противодействия коррупции, планы мероприятий по противодействию коррупции, нормативно правовые акты, регулирующие основные вопросы, связанные с данной тематикой.
В целях улучшения деятельности в сфере противодействия коррупции администрацией сельского поселения определены  основные направления:
- усилена работы в части проведения разъяснительной работы с муниципальными служащими, с целью исключения представления  недостоверных  сведений в справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сокрытия фактов получения доходов;
-организовывается антикоррупционное  обучение муниципальных служащих администрации, ответственных за противодействие коррупции;
-  обеспечивается открытость, доступность для населения  результатов  деятельности администрации Табунщиковского сельского поселения;
Муниципальные служащие ежегодно проходят обучение по тематике: «Противодействие коррупции в системе государственного и муниципального управления», так за истекший период 2 муниципальных служащих прошли обучение в рамках повышения квалификации по обозначенной тематике. 
         Проекты  муниципальных нормативных правовых актов размещаются на официальном сайте Тарасовского сельского поселения для проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов в соответствии с действующим законодательством
          В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» осуществляется антикоррупционная экспертиза 


нормативных правовых актов Тарасовского сельского поселения, проектов нормативных правовых актов поселения проводится на постоянной основе.
Проекты нормативных правовых актов регулярно направляются в  соответствии с требованиями ст. 9.1 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», Федеральным законом от 17.07.2009 года № 172-ФЗ 
«Об антикоррупционной экспертизе нормативно правовых актов и проектов нормативных актов» в Прокуратуру Тарасовского района Ростовской области. За истекший период в прокуратуру направлен 92 проектов нормативно правовых актов, из которых 88 проектов постановлений, 4 проекта актов Собрания депутатов Тарасовского сельского поселения. По итогам экспертизы нормативно правовых актов замечания не поступало. Независимые эксперты участия в разработке проектов нормативно правовых актов не принимали.	
          В газете «Родная сторона» публикуются нормативные правовые акты, подлежащие официальному опубликованию в установленные законом сроки.
Процедура закупок, заключения контрактов и их дальнейшее осуществление проводится в соответствии с Федеральным Законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Сельским поселением ведется реестра заключенных муниципальных контрактов для нужд поселения в соответствии с требованиями Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд».
В Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района  отсутствуют случаи  конфликта интересов между участниками закупки и заказчиком. Личной заинтересованности служащих (работников) аппарата администрации, которая приводит или может привести к конфликту интересов при осуществлении закупок, не выявлено. 
Отчет об исполнении бюджета размещается на официальном сайте Тарасовского сельского поселения.
Коррупционные практики во всех сферах деятельности отсутствуют, как отсутствуют и факты, свидетельствующие о совершении муниципальными служащими коррупционных правонарушений, факты нарушения муниципальными служащими законодательства о муниципальной службе (нарушения ограничений и запретов), иные факты, указывающие на наличие коррупционной составляющей.
В адрес администрации Тарасовского сельского  поселения не вносились акты прокурорского реагирования, не поступала информация от правоохранительных органов, СО СУ Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области, содержащая сведения о фактах нарушения действующего законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции со стороны лиц, замещающих должности муниципальной службы в связи с отсутствием указанных фактов.

Глава Администрации 
Тарасовского сельского поселения                                         А.В. Бахаровский 














