Отчет

о результатах деятельности Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области за 2017 год
Прошедший 2017 год оказался наиболее сложным для Администрации Тарасовского сельского поселения, так как в связи с изменениями Федерального закона от 06.10.2003г №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Областного закона от 28.12.2005г №436-ЗС «О местном самоуправлении в Ростовской области», а также изменением бюджетного законодательства, доходы местного бюджета сократились на 7 млн.руб. составив общую сумму чуть более 14 млн. рублей. И только благодаря накопленным остаткам за предыдущие периоды расходную часть бюджета поселения удалось приблизить к уровню 2016 года. Но изменения действующего законодательства затронули не только бюджет поселения, а еще и перераспределением вопросов местного значения, а именно начиная с 1 января 2017 года вопросы по:
1) Организация водоснабжение населения и водоотведение;

2) Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения;
3) Организация библиотечного обслуживания населения;
4) Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия;
5) Муниципальный жилищный контроль.
относятся к полномочиям муниципальных районов. Что в свою очередь повлекло и к перераспределению имущества находящегося в собственности поселения. Так Администрацией поселения в соответствии с Областным законом переданы в собственность Администрации района водопроводные сети, внутрипоселковые автомобильные дороги, а также муниципальное унитарное предприятие ЖКХ «Тарасовское». 
Но не смотря ни на что Администрации поселения в 2017 году обеспечено финансирование основных жизненно важных направлений расходов, таких как:
Уличное освещение:
Протяженность линий по поселку составляет 34,6 км. 860 светильников. Все это совместный подвес на линиях электропередач МЭС. Оплата за потребленную электроэнергию уличного освещения довольно внушительная сумма 2,3 млн. рублей. Оплата за содержание уличного освещения 400 тыс. рублей. Это по 100 тыс. в квартал. К сожалению за 2017 год не добавилось новых освещенных улиц, так как в бюджете больше денег нет. Но и содержание уличного освещения велось не идеально. Большие перебои с линиями освещения были по улицам Карла Маркса, ул. Калинина, Ленинградской. Да и по улице Ленина в центре поселка большое количество светильников было выведено из строя. Подрядчиком по обслуживанию Линий освещения выступал Миллеровский МЭС работы велись в вялотекущем режиме. Постоянно велась претензионная работа, но к улучшению обслуживания это не приводило. Только при обращении в вышестоящую организацию были видны не большие сдвиги. Эту ситуацию оставлять в таком виде было нельзя и администрация пошла в конце года на смену подрядчика, что привело к  улучшению работ по обслуживанию линий. В центре поселка заменены светильники на светодиодные добавили светильники в многоквартирных домах. Проблемой освещения поселка обеспокоены и депутаты поселения. Так на 2018 год решено увеличить расходы на содержание линий освещения и она составит 900 тыс. рублей. Наедимся, что это позволит увеличить количество освещенных улиц поселка в том числе ул. Степная, Северная, Заречная.
Дороги:
Как уже было сказано выше в связи с  изменениями действующего законодательства полномочия по обслуживанию автомобильных дорог поселения отнесено к полномочиям муниципального района. Администрацией поселения в соответствии с решениями Собрания Депутатов Тарасовского района и Собрания Депутатов Тарасовского сельского поселения,  «О передаче части полномочий» осуществлялась дорожная деятельность в части содержания внутрипоселковых автомобильных дорог. В соответствии с заключенным соглашением на осуществление данной деятельности Администрации поселения предоставлены межбюджетные трансферты общей суммой 1 млн. 875 тыс. рублей. В сравнении с 2016 годом эта сумма составляла 3,5 млн. рублей. Конечно значительное уменьшение. Но не смотря на такое снижение  обеспечено зимнее содержание автомобильных дорог поселения, с поддержанием их в должном нормативном и техническом состоянии. Проведен ямочный ремонт всех асфальтированных дорог. Выполнена разметка пешеходных переходов. Установлены дополнительные или недостающие дорожные знаки. Организовано сезонное (весна, осень) грейдерование грунтовых и щебеночных автомобильных дорог. Конечно эти все работы были проведены не в таких масштабах как в предыдущие годы, не достаточно было одного или двух грейдерований, пешеходные переходы подкрашивались не так часто как хотелось бы. На все не хватало средств. Но и с этими проблемами в 2017 году в поселке появились новые асфальтированные улицы. Протяженность асфальтированных улиц увеличилось на 4053. Плюс тротуаров на 5000 метров. Это улицы нового микрорайона  Садовая, Специалистов, Светлая, Строителей. На данные улицы было выделено более 50 млн. рублей из областного и федерального бюджетов.    
Остро стоит вопрос по тротуарам в поселке. Общая протяженность тротуаров в поселке более 15 км, на проектирование и обустройство новых тротуаров не выделялось денег с 2007 года. Тротуар по ул. Советской и Лермонтова в плачевном состоянии. Депутатами поселения поставлена задача приведении данного тротуара в нормальное состояние и администрация поселения будут приняты меры по решению данного вопроса. 
благоустройство и озеленение территории:
На территории поселка  расположен мемориал  13 Героев Советского Союза который был открыт в 1975 году. Более 40 лет мемориал является визитной карточкой поселка да и всего района. На косметический ремонт постоянно выделяются средства. Но косметического ремонта памятнику уже явно не достаточно. В 2017 году были произведены и оплачены работы по определению сметной стоимости ремонтных работ по реконструкции памятника. Общая стоимость цены ремонта превышает 68 млн. рублей. Конечно, ни в районе, ни в поселении данных средств нет. Администрация поселения вышла с ходатайством на Депутата Государственной Думы Российской Федерации Александра Михайловича Шолохова о передаче данного объекта из муниципальной в государственную собственность. Данный вопрос рассматривается и думаю данную работу по передаче памятника в госсобственность мы продолжим и в этом году, и надеюсь наш памятник будет отреставрирован. 

В 2017 году в поселке проведены работы по ремонту памятника В.И. Ленину. Отремонтирован постамент, благоустроена прилегающая к памятнику территория. У площади Ленина открылась благоустроенная парковка для автомобилей. Произведена обрезка деревьев. В центре поселка высажены  ели и туи. Но этого явно не достаточно для того чтобы центр поселка приобрел более респектабельный вид. В 2018 году впервые бюджету поселения выделена дотация из областного бюджета в размере 2,5 млн. руб. Администрация поселения и депутаты планирует направить данные средства на благоустройство именно центральной площади поселка. 

В 2017 году были продолжены работы  по благоустройству парка.  Полностью уложено тротуарное покрытие, приобретены новые лавочки. Но завершенности и какого-то уюта парк так и не приобрел.  Работы по благоустройству парка будут продолжены и в 2018 году.

Стадион поселка. Этот вопрос уже не однократно обсуждался, собственник не добросовестно   содержит стадион, препятствует проведению спортивных мероприятий. Только решение суда позволило более свободно проводить матчи по футболу. Данная ситуация беспокоит не только спортивную общественность. Администрацией и депутатами поселения была проведена работа по выделению нового земельного участка под стадион. Участок выделен и закреплено право за поселением на обустройство на нем муниципального стадиона. В 2018 году в бюджете предусмотрены деньги на изготовление проектно-сметной документации для строительства нового стадиона.

На территории поселка остро стоит вопрос по выделению земель под индивидуальное строительство для жителей поселения. В 2013 году были выделены средства из бюджета области и федерального бюджета на обустройство нового микрорайона в поселке Тарасовский. Были выполнены работы по проектированию новых улиц в восточной части поселка, газификации и водоснабжению этих улиц асфальтированию дорожного полотна. В 2017 году эта работа подошла к логическому завершению. Проложен газопровод водопровод линии электроснабжения. В  стадии завершения асфальтирования улиц Светлая, Специалистов, Солнечная, Строителей. 

Водоснабжение поселка качественной водой крайне важен. Последние годы качество подаваемой воды населению поселка стал падать. Тому есть  объективные и субъективные причины. Водопроводная сеть очень изношена. Частые порывы сетей, износ резервуаров питьевой воды, все это приводит к потере качества подаваемой воды. Вопрос о замене резервуара на 1000 кубов начали решать. В 2016 году за счет средств областного бюджета была выполнена проектно-сметная документация, а в 2017 приступили к строительству нового резервуара питьевой воды на 1000 кубов. Эти работы полностью закончены в 2017 году построен резервуар станция обеззараживания питьевой воды нового поколения обустроено новое ограждение резервуара, подъездные пути. Надеемся, что с пуском в эксплуатацию данного резервуара позволит повысить качество воды в поселке.

Перспективы 2018 года. 

Я уже говорил выше что бюджет 2018 года впервые получил дотацию из областного бюджета в размере 2,4 млн. руб. Общая сумма бюджета на 2018 год составила 26 963,5 тыс. рублей. Это хорошее подспорье для решения тех проблем, которые есть в поселке по освещению улиц, благоустройству мест массового пребывания жителей, благоустройству территории.          
памятник В.И. Ленину и памятник «Скорбящей матери». 

1) Организован покос мест общего пользования и улично-дорожной сети населенных пунктов поселения на сумму порядка миллиона рублей.

2) Продолжены работы по обустройству территории парка и в настоящее время уложено 100% тротуарного покрытия, установлена часть планируемых к размещению лавочек, увеличено количество фонарей. (сумма затрат составила 2 млн. рублей);

3) Выполнены работы по обустройству мест массового отдыха и массового скопления населения, а именно благоустройство центральной площади поселка Тарасовский, установлены заборы, обрезаны деревья (более 300 тысяч рублей);  
4) Осуществляется содержание мест захоронения завоз песка на все кладбища поселения, уборка мусора, профилирование проездов и восстановление (улучшение) дорожного покрытия подъездов, а также противоклещевая обработка территории всех кладбищ (300 тысяч рублей).
