ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в генеральный план муниципального образования
«Тарасовское сельское поселение»

Дата проведения: 16 декабря 2016 года.
Время проведения: 16 час. 00 мин.
Место проведения: здание Администрации Тарасовского сельского поселения по адресу: Ростовская область, Тарасовский район, п. Тарасовский, ул. Ленина, д.79.
Способ информирования общественности: Информация о теме публичных слушаний, а такжео времени и месте их проведения была размещена 08.12.2016 года в здании Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области по адресу: Ростовская область, Тарасовский район, п. Тарасовский, ул. Ленина, д.79 и в районной газете Тарасовского района Ростовской области «Родная сторона» от 08.12.2016 года №168 (3473).
[bookmark: _GoBack]Основание для проведения публичных слушаний:Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» и решением Собрания депутатов Тарасовского сельского поселения от 01.12.2016 года №17 «О внесении изменений в решение Собрания депутатов от 28.11.2012 №11 «Об утверждении проекта Генерального плана муниципального образования «Тарасовское сельское поселение»».
Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: Служба координации работ архитектуры и градостроительства Администрации Тарасовского района.
Председательствующий:Начальник службы координации работ архитектуры и градостроительства Администрации Тарасовского района – архитектор района Середин В.Н.
Участники публичных слушаний: На публичных слушаниях присутствовали граждане – жители Тарасовского сельского поселения в количестве 47 человек.
Повестка публичных слушаний: Проект внесения изменений в генеральный план муниципального образования «Тарасовское сельское поселение».
Исполнители работпо подготовке проекта: проект внесения изменений в Генеральный план муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» подготовленслужбой координации работ архитектуры и градостроительства Администрации Тарасовского района на основе проектной документации ГАУ РО «РНИиПИ ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА», разработанной в соответствии с муниципальным контрактом от 05.08.2016г. №653/16.
Заказчик работ по подготовке проекта: Администрация Тарасовского сельского поселения.
Со вступительным словом выступил Середин В.Н.:  сообщил, что решениемСобрания депутатов Тарасовского сельского поселения от 01.12.2016 года №17 утвержден порядок учета предложений по проекту внесения изменений в Генеральный план муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» и участия граждан в его обсуждении.  В целях выполненияданного решенияслужба координации работ архитектуры и градостроительства Администрации Тарасовского района проводит настоящие публичные слушания, на которых вниманию присутствующих предлагается рассмотретьпроект внесения изменений в Генеральный план муниципального образования «Тарасовское сельское поселение».
С подробной информацией по данному вопросу выступила специалист первой категории службы координации работ архитектуры и градостроительства Администрации Тарасовского района Кислова Л.В.:  сообщила, что в Администрацию Тарасовского сельского поселения в 2016 году поступило предложение от Пономаренко Д.А. о внесении изменений в проект Генерального плана Тарасовского сельского поселения в целях перевода земельного участка (кадастровый № участка: 61:37:0600005:1185 площадью – 5 га) из земель "сельскохозяйственного назначения" в категорию земель "земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения". Перевод данного земельного участка из одной категории в другую позволит владельцам земельного участка уже в 2017 году начать осуществление предпринимательской деятельности, связанной с размещением на данной территории объектов придорожного сервиса и сельскохозяйственного рынка. Размещение сельскохозяйственного рынка на данном земельном участке обусловлено необходимостью пресечения незаконной торговли сельскохозяйственными продуктами питания гражданами – жителями Тарасовского сельского поселения в неположенных для этих целей местах вдоль автомагистрали М-4 «Дон».
В процессе проведения публичных слушаний участникам было разъяснено, что проектом внесения изменений в Генеральный план муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» предусмотрено внесение изменений в основные технико-экономические показатели генерального плана и его чертежи. Вниманию присутствующих представлена выставка и экспозиция демонстрационных материалов проекта внесения изменений в генеральный план поселения.
Вопросы участников публичных слушаний: в процессе проведения публичных слушаний вопросов от участников не поступало.

По результатам публичных слушаний принято решение:
1.Публичные слушания по проекту внесения изменений в Генеральный план муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» считать состоявшимися.
2. Одобрить проект внесения изменений в Генеральный план муниципального образования «Тарасовское сельское поселение».
3. Разместить итоговый документ (заключение)о результате проведения публичных слушаний в здании Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области по адресу: Ростовская область, Тарасовский район, п. Тарасовский, ул. Ленина, д.79 и на официальном сайте Администрации Тарасовского сельского поселения в информационно-коммуникационной сети «Интернет».
4. Протокол публичных слушаний и итоговый документ (заключение) о результате проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в Генеральный план муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» приложить к проекту внесения изменений в Генеральный план муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» при направлении его Главе Администрации Тарасовского сельского поселения и в Собрание депутатов Тарасовского сельского поселения.

Голосовали: «за» - 47 человек, 
 «против» - 0 человек,
      «воздержались» - 0 человек.




Председательствующий                                        В.Н. Середин
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