ПРОТОКОЛ
публичных слушаний 
по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение»

 «19»  января 2021 года         Администрация Тарасовского сельского поселения      
                                             Тарасовского района Ростовской области 

                                                340650, Ростовская область Тарасовский район п. Тарасовский 
                                                         ул. Ленина д. 79.
                  
Публичные слушания начаты в «14» часов «00» минут.

Присутствуют:  Специалисты администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области.

Председатель – председатель Собрания депутатов  – Глава Тарасовского сельского поселения Гладкий Иван Васильевич.

Секретарь  – главный специалист по правовой и кадровой работе Администрации Тарасовского сельского поселения  Тарасовского района Ростовской области Долгалева Марина Сергеевна.

ПОВЕСТКА  ДНЯ:
1.Обсуждение проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области».

Докладчик – Гладкий И.В. – Председатель Собрания депутатов - Глава Администрации Тарасовского сельского поселения.

1. СЛУШАЛИ: Гладкий И.В. – Председателя Собрания депутатов - Главу Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области.
Тема: «Обсуждение проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области».

Председатель Собрания депутатов  – Глава Тарасовского сельского поселения Гладкий И.В.: «Для начала работы нам необходимо установить регламент выступлений. Предлагаю отвести для выступления каждому желающему  5 минут».
(Принято единогласно). 

Председатель Собрания депутатов  – Глава Тарасовского сельского поселения Гладкий И.В.: «Собранием депутатов Тарасовского сельского поселения 25.12.2020 года рассмотрен проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области, по итогам рассмотрения депутатами Собрания Депутатов Тарасовского сельского поселения единогласно принято решение «О рассмотрении проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области № 20 от 25.12.2020 года.
	Проект данного решения обнародован путем размещения на информационных  стендах в здании Администрации Тарасовского сельского поселения по адресу: Ростовская область, Тарасовский район, п. Тарасовский, ул. Ленина, д. 79, и административном здании администрации в х. Россошь, по адресу: Ростовская область, Тарасовский район, х. Россошь, ул. Советская, д. 10,  размещен на официальном сайте Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района в и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Все присутствующие здесь ознакомились с этим документом, но я  зачитаю его вновь с некоторыми пояснениями».
(Проект зачитан Главой Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области).
«Теперь каждый желающий может высказать свое мнение, внести предложения, в случае, если они меются».

ВЫСТУПИЛИ: 
Долгалева Марина Сергеевна – главный специалист по правовой и кадровой работе Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области. 
Долгалева М.С.:«Уважаемые присутствующие, хочу довести до Вашего сведения, что с момента вынесения решения «О рассмотрении проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области № 20 от 25.12.2020 года в Федеральный закон от  06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Федеральным законом от 29.12.2020 года № 464-ФЗ внесены изменении. 
Дополнена часть 1 статьи 14.1 Федерального закона от  06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» пунктом 19 следующего содержания:
19) осуществление мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.
[bookmark: dst951](п. 19 введен Федеральным законом от 29.12.2020 № 464-ФЗ), следовательно, часть 3 Устава муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области необходимо дополнить пунктом 18 данного содержания: 
«18) осуществление мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения».
Так, абзац первый части 5 статья 31 изменен, теперь его редакция такова: «5. решение о назначении опроса граждан принимается представительным органом муниципального образования. Для проведения опроса граждан может использоваться официальный сайт муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». В нормативном правовом акте представительного органа муниципального образования о назначении опроса граждан устанавливаются:» поэтому, необходимо внести изменения в абзац первый пункта пятого статьи 17 Опрос граждан и абзац первый изложить в следующей редакции: «Решение о назначении опроса граждан принимается Собранием депутатов Тарасовского сельского поселения. Для проведения опроса граждан может использоваться официальный сайт Тарасовского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". В нормативном правовом акте Собрания депутатов Тарасовского сельского поселения о назначении опроса граждан устанавливаются:»
Предлагаю внести изменения в проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области».

Слово предоставляется заместителю Главы Администрации Тарасовского сельского поселения Заикину А.П..
Заикин Андрей Петрович – Заместитель главы Администрации Тарасовского сельского поселения Заикин А.П.: «Дополнения, которые вносятся в проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области» соответствуют действующему законодательству Российской Федерации. Предлагаю внести данные изменения и внести их в проект, в представленном виде, с учетом дополнений предыдущего оратора и решить в дальнейшем вопрос об одобрении проекта изменений».

Слово предоставлено председателю Собрания депутатов - главе Тарасовского сельского поселения Гладкий И.В..	         
Гладкий Иван Васильевич  – Председатель Собрания депутатов - глава Тарасовского сельского поселения.
Гладкий И.В.: «Подводя итоги публичных слушаний, хочу заметить, что все поддержали дополнения, которые необходимо внести в проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области».

Каких-либо иных замечаний и предложений от участников публичных слушаний не поступило.
Уважаемые участники публичных слушаний, все предложения будут вынесены на обсуждение Собрания депутатов Тарасовского сельского поселения для принятия окончательного решения. 
Спасибо всем за  активное участие в проведении публичных слушаний по данному вопросу.

РЕШИЛИ: Одобрить проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области» с учетом внесения в него изменений.

ГОЛОСОВАЛИ:  «за»  - единогласно,  «против» – нет,  «воздержались» – нет.
      
Публичные слушания окончены в «14» часов «40» минут.

Председатель:                                                                               И.В. Гладкий

Секретарь:                                                                                     М.С. Долгалева 

