П Р О Т О К О Л 
публичных слушаний 
02.03.2011 года                             17-00  часов     

Присутствуют: жители поселка Тарасовский
Председатель – Глава Тарасовского сельского поселения  

                           Коршунов Андрей Иванович
Секретарь      – вед. специалист  Гончарова Марина Валентиновна 

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. Изменение границ населенных пунктов Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области.

Докладчик – глава Тарасовского сельского поселения А.И.Коршунов
СЛУШАЛИ: Коршунова А.И. – главу Тарасовского сельского поселения о изменении границ населенных пунктов Тарасовского сельского поселения.

Для начала работы нам необходимо установить регламент выступлений. Предлагаю отвести для выступления каждому желающему  10 (десять) минут (принято единогласно). 

  Земельный участок с кадастровым номером 31:37:600005:0077 площадью 20000 кв.м, расположенный по адресу: Ростовская область Тарасовский район, вблизи х.Первое Мая предлагается включить в черту населенного пункта п.Тарасовский Тарасовского района Ростовской области для размещения на нем автосервисного обслуживания.

Теперь каждый желающий может высказать свое мнение, внести предложения.

ВЫСТУПИЛИ: 

Зубков Александр Михайлович  – пенсионер.
Я внимательно ознакомился с заявлением Черненко Алексея Юрьевича и полностью с ним согласен. Предлагаю включить земельный участок в границы населенного пункта п.Тарасовский Тарасовского района Ростовской области.
СЛУШАЛИ: Коршунова А.И. – главу Тарасовского сельского поселения о изменении границ населенных пунктов Тарасовского сельского поселения.

 Земельный участок с кадастровым номером 31:37:600005:839 площадью 249968 кв.м, расположенный по адресу: Ростовская область Тарасовский район, Тарасовское сельское поселение, п.Тарасовский предлагается включить в черту населенного пункта х.Липовка Тарасовского района Ростовской области для размещения на нем логистического центра и рынка сельскохозяйственной продукции.


Земельный участок с кадастровым номером 31:37:600005:840 площадью 179601 кв.м, расположенный по адресу: Ростовская область Тарасовский район, Тарасовское сельское поселение, п.Тарасовский предлагается включить в черту населенного пункта х.Липовка Тарасовского района Ростовской области для размещения объектов дорожного сервиса и многофункциональных складских помещений.

ВЫСТУПИЛИ: 

Макаренко Виктор Владимирович  – директор Колодезянской общеобразовательной школы.

Я внимательно ознакомился с заявлением Попова Андрея Александровича о включении земельных участков в границу населенного пункта Тарасовского сельского поселения. Предлагаю включить земельные участки в границы населенного пункта х.Липовка Тарасовского района Ростовской области.

Коршунов Андрей Иванович  – Глава Тарасовского сельского поселения.

Подводя итоги публичных слушаний, хочу заметить, что все единогласно поддержали выступающих. Спасибо всем за  активное участие в проведении публичных слушаний по данным вопросам.

РЕШИЛИ: ходатайствовать перед Администрацией Ростовской области о необходимости включения земельных участков в черту населенных пунктов Тарасовского сельского поселения.
Председатель:                                                                               А. И. Коршунов
 Районный Дом культуры
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