П Р О Т О К О Л
публичных слушаний 
по проекту бюджета Тарасовского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов
07.12.2018 года                                16-00       

Присутствуют:  специалисты администрации Тарасовского сельского поселения
Председатель – глава Администрации Тарасовского сельского поселения  

                           Бахаровский Андрей Васильевич
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта бюджета Тарасовского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов
Докладчик – Бахаровский Андрей Васильевич – глава Администрации Тарасовского сельского поселения
1. СЛУШАЛИ: А.В. Бахаровского – главу Администрации Тарасовского сельского поселения

Обсуждение проекта бюджета Тарасовского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.

Для начала работы нам необходимо установить регламент выступлений. Предлагаю отвести для выступления каждому желающему 5 минут (принято единогласно).

14 ноября 2018 года проект решения о бюджете Тарасовского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов внесен Администрацией Тарасовского сельского поселения в Собрание депутатов Тарасовского сельского поселения на рассмотрение.
Проект решения о бюджете Тарасовского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов был опубликован в Муниципальном вестнике Тарасовского района (выпуск № 4 (366) газеты «Родная сторона» 24.11.2018 года.
Все присутствующие здесь ознакомились с этим документом, но я зачитаю его снова с некоторыми пояснениями (проект решения о бюджете Тарасовского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов был представлен главой Администрации Тарасовского сельского поселения).

Теперь каждый желающий может высказать свое мнение, внести предложения.

ВЫСТУПИЛИ: 

Заикин А.П. – заместитель главы Администрации Тарасовского сельского поселения.

Предлагаю принять проект решения о бюджете Тарасовского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в виде, представленном главой Администрации Тарасовского сельского поселения, замечаний и дополнений у меня нет.

Бахаровский Андрей Васильевич  – глава Администрации Тарасовского сельского поселения.

Подводя итоги публичных слушаний по проекту решения о бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, хочу заметить, что все единогласно поддержали проект решения о бюджете Тарасовского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год на плановый период 2020 и 2021 годов.
Каких-либо замечаний и предложений от участников публичных слушаний не поступило.

Спасибо всем за активное участие в проведении публичных слушаний по данному вопросу.

РЕШИЛИ: Одобрить проект решения о бюджете Тарасовского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год на плановый период 2020 и 2021 годов без внесения в него каких-либо дополнений и изменений. Направить проект решения о бюджете Тарасовского сельского поселения на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в Собрание депутатов Тарасовского сельского поселения для принятия.
Председатель:                                                                             А. В. Бахаровский
 Администрация Тарасовского сельского поселения
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