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ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. Обсуждение проекта изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение»

Докладчик – Коршунов Андрей Иванович – глава Администрации Тарасовского сельского поселения

1. СЛУШАЛИ: А.И. Коршунов – Глава Администрации Тарасовского сельского поселения

Обсуждение проекта изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение».

Для начала работы нам необходимо установить регламент выступлений. Предлагаю отвести для выступления каждому желающему  5 минут (принято единогласно). 

Собранием депутатов Тарасовского сельского поселения 21.12.2016 года принят за основу проект изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение», решение от 21.12.2016 № 20. 


Проект изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» был  обнародован путем размещения на информационных  стендах в здании администрации Тарасовского сельского поселения, административном здании в х. Россошь, размещен на официальном сайте администрации Тарасовского сельского поселения.

Все присутствующие здесь ознакомились с этим документом, но я  зачитаю 

его снова с некоторыми пояснениями (проект изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» был зачитан главой Администрации Тарасовского сельского поселения).

Теперь каждый желающий может высказать свое мнение, внести предложения.

ВЫСТУПИЛИ: 

Гончарова  Марина  Валентиновна – главный специалист по правовой и кадровой работе Администрации Тарасовского сельского поселения   

В Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Федеральным законом от 28.12.2016 N 494-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения.
В связи с этим в Устав вносятся следующие изменения и дополнения: 

Подпункт 1 пункта 3 статьи 13 изложить в редакции:
«1) проект устава муниципального образования, а также проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в данный устав, кроме случаев, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов субъекта Российской Федерации в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами».

в статье 26:

в пункте 2 слова «с правом решающего голоса» исключить;

пункт 6 дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«В случае досрочного прекращения полномочий председателя Собрания депутатов - главы Тарасовского сельского поселения либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет заместитель председателя Собрания депутатов Тарасовского сельского поселения, либо в случае отсутствия заместителя председателя Собрания депутатов Тарасовского сельского поселения – иной депутат, определяемый Собранием депутатов Тарасовского сельского поселения в соответствии с его Регламентом».

в статье 31 пункт 4 изложить в редакции: 

«4. В случае досрочного прекращения полномочий главы Администрации Тарасовского сельского поселения либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет заместитель главы Администрации Тарасовского сельского поселения, руководитель структурного подразделения Администрации или иной муниципальный служащий в соответствии с Регламентом Администрации Тарасовского сельского поселения.»

в статье 47:

в пункте 2 второе предложение изложить в следующей редакции: "Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов субъекта Российской Федерации в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами".

в пункте 5 после слов "органами местного самоуправления" дополнить словами "в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований, а также»;

Это всё, что я хотела довести до Вашего сведения в отношении изменений, вносимых в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение». 
Заикин Андрей Петрович – заместитель главы Администрации Тарасовского сельского поселения.

Дополнения, которые вносятся в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» соответствуют действующему законодательству. Предлагаю принять проект изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» в виде, представленном Главой Тарасовского сельского поселения с учетом дополнений предыдущего оратора.

Андрей Иванович Коршунов  – глава Администрации Тарасовского сельского поселения.

Уважаемые участники публичных слушаний, все предложения будут вынесены на обсуждение Собрания депутатов Тарасовского сельского поселения для принятия окончательного решения. 

Спасибо всем за  активное участие в проведении публичных слушаний по данному вопросу.

РЕШИЛИ: Одобрить проект изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» с учетом внесения в него изменений и дополнений.

Председатель:                                                                               А. И. Коршунов
Секретарь:                                                                                     М.В. Гончарова
 Администрация Тарасовского сельского поселения


ул.Ленина, 79


п. Тарасовский


Тарасовский район


Ростовская область 








