ВЫПИСКА 

ИЗ  П Р О Т О К О Л А
публичных слушаний 
 16.04.2010 года                             10-00  часов     

Присутствуют 155 человек

Председатель – Глава Тарасовского сельского поселения  

                           Коршунов Андрей Иванович
Секретарь      – вед. специалист Гончарова Марина Валентиновна 

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

2. О возможном изменении целевого назначения земельного участка для строительства завода по производству сухих строительных смесей.
Докладчик – директор по проекту ООО «КИИЛТО-КЛЕЙ РАМЕНСКОЕ» - Ужахов Михаил Афакович.
СЛУШАЛИ: Ужахов М.А. – директор по проекту ООО «КИЛТО-КЛЕЙ РАМЕНСКОЕ»
Обсуждение изменения целевого назначения земельного участка для строительства завода по производству сухих строительных смесей.


Для начала работы нам необходимо установить регламент выступлений. Предлагаю отвести для выступления каждому желающему  10 (десять) минут (принято единогласно). 
Земельный участок, планируемый к строительству завода по производству сухих строительных смесей относится к категории земель сельскохозяйственного назначения. 

Для строительства завода необходимо изменить целевое назначение земельного участка.

 Информация о возможном изменении целевого назначения земельного участка была опубликована в газете «Родная сторона» 13 марта 2010 года. № 30 (2252). Предложений и замечаний по данному вопросу в администрацию Тарасовского района не поступило.

Всем присутствующим здесь я  зачитаю заключение межведомственной комиссии администрации Тарасовского района. (Заключение зачитано директором по проекту ООО «КИИЛТО-КЛЕЙ РАМЕНСКОЕ» Ужаховым М.А.).


Теперь каждый желающий может высказать свое мнение, внести предложения.

ВЫСТУПИЛИ: 

Муженский Владимир Александрович -  архитектор Тарасовского района.

Предлагаю ходатайствовать перед Администрацией Ростовской области о необходимости изменении целевого назначения земельного участка для строительства завода по производству сухих строительных смесей.
Абрамов Василий Дмитриевич – специалист районного Дома культуры.
Я внимательно ознакомился с заключением межведомственной комиссии администрации Тарасовского района и полностью с ним согласен. Предлагаю поддержать предложение предыдущего оратора.
Юлкина Александра Яковлевна – пенсионерка
Строительство завода имеет большое значение для Тарасовского района. Считаю, что строительство за пределами поселка, удаленность от жилых домов не будет вредит населению и окружающей среде.   
Гончарова Татьяна Семеновна – пенсионерка
Я, как бывший работник санитарно-эпидемиологической службы, считаю,  что при строительстве завода необходимо соблюсти все требования, чтобы в процессе деятельности избежать негативного воздействия на окружающую среду, свести его к минимуму.
Коршунов Андрей Иванович  – Глава Тарасовского сельского поселения.

Я считаю изменение целевого назначения земельного участка необходимым в связи со строительством завода, что позволит создать новые рабочие места, увеличить поступление налогов в бюджет Тарасовского района.

Подводя итоги публичных слушаний, хочу заметить, что все единогласно поддержали выступающих. Спасибо всем за  активное участие в проведении публичных слушаний по данному вопросу.

РЕШИЛИ: ходатайствовать перед Администрацией Ростовской области о необходимости изменении целевого назначения земельного участка для строительства завода по производству сухих строительных смесей.
ГОЛОСОВАЛИ:  «за»  - сто пятьдесят пять,  «против» – нет,  «воздержались» – нет.

Председатель:                                                                               А. И. Коршунов
Секретарь:                                                                                     М.В. Гончарова

 Районный Дом культуры


ул.Мира, 29


п. Тарасовский 


Тарасовский район


Ростовская область 








