П Р О Т О К О Л
публичных слушаний 
по проекту решения «Об отчете, об исполнении бюджета Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области за 2021 год»

21.04.2022 года                                

Публичные слушания начаты в «16» часов «00» минут.  
Председатель – заместитель Главы Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области Заикин Андрей Петрович; 

Секретарь- главный специалист по правовой и кадровой работе Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области Долгалева Марина Сергеевна.

Присутствующие: заместитель Главы Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области Заикин Андрей Петрович; а так же специалисты Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Обсуждение Отчета об исполнении бюджета Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области за 2021 год.

Докладчик – заместитель Главы Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области - Заикин Андрей Петрович.
СЛУШАЛИ: Заместителя Главы Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области Заикина Андрея Петровича  Тема: «Обсуждение Отчета об исполнении бюджета Тарасовского сельского поселения Тарасовского района за 2021 год».
Заикин А.П..: «Для начала работы нам необходимо установить регламент выступлений. Предлагаю отвести для выступления каждому желающему 5 минут. (принято единогласно).

Проект решения «Об отчете, об исполнении бюджета Тарасовского сельского поселения Тарасовского района за 2021 год» был направлен в Контрольно-счётную палату Тарасовского района Ростовской области 24.03.2022 года для проведения внешней проверки.

Проект решения «Об отчете, об исполнении бюджета Тарасовского сельского поселения Тарасовского района за 2021 год» был  размешен на сайте Администрации Тарасовского сельского поселения в разделе «бюджет», а так же  опубликована информация о публичных слушаниях  в средствах массовой информации – газете «Родная сторона» от 09.04.2022г. №15(3987).
Все присутствующие здесь ознакомились с обсуждаемым документом, но я зачитаю его снова с некоторыми пояснениями».

Заместителем Главы Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области Заикиным Андреем Петровичем зачитывается проект Решения «Об отчете, об исполнении бюджета Тарасовского сельского поселения Тарасовского района за 2021 год» зачитан заместителем Главы Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области.

Заикин А.П.: «Теперь каждый желающий может высказать свое мнение, внести предложения.

ВЫСТУПАЛИ:

Заикин Андрей Петрович – заместитель Главы Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области.

Заикин А.П.: «Предлагаю принять проект Решения «Об отчете, об исполнении бюджета Тарасовского сельского поселения Тарасовского района за 2021 год» в виде, представленном главой Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области.

Заикин Андрей Петрович – заместитель Главы Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области.

«Подводя итоги публичных слушаний, хочу заметить, что все единогласно поддержали проект решения «Об отчете, об исполнения бюджета Тарасовского сельского поселения Тарасовского района за 2021 год».
Каких-либо замечаний и предложений от участников публичных слушаний не поступило.

Спасибо всем за активное участие в проведении публичных слушаний по данному вопросу.

РЕШИЛИ: Одобрить проект решения «Об отчете, об исполнении бюджета Тарасовского сельского поселения Тарасовского района за 2021 год» без внесения в него каких-либо дополнений и изменений.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» -единогласно, «против» -нет, «воздержались»- нет.

Председатель:                                                                               А. П. Заикин
Секретарь:                                                                                     М.С. Долгалева
 Администрация Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области





346050, Ростовская область Тарасовский район п. Тарасовский ул.Ленина, 79 .








