П Р О Т О К О Л
публичных слушаний 
по проекту Устава муниципального образования
 «Тарасовское сельское поселение»

 22 января 2016 года                                16-00       

Присутствуют:  специалисты администрации Тарасовского сельского поселения
Председатель – Глава Тарасовского сельского поселения  

                            Коршунов Андрей Иванович
Секретарь      – главный  специалист Гончарова Марина Валентиновна
ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. Обсуждение проекта Устава муниципального образования «Тарасовское сельское поселение»

Докладчик – Коршунов Андрей Иванович – глава Тарасовского сельского поселения

СЛУШАЛИ: Коршунова Андрея Ивановича – Главу Тарасовского сельского поселения

Обсуждение проекта Устава муниципального образования «Тарасовское сельское поселение».

Для начала работы нам необходимо установить регламент выступлений. Предлагаю отвести для выступления каждому желающему  5 минут (принято единогласно). 

Собранием депутатов Тарасовского сельского поселения 28 декабря 2015года принят за основу проект Устава муниципального образования «Тарасовское сельское поселение», решение от 28.12.2015 № 121. 


Проект Устава муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» был обнародован путем размещения на информационных  стендах в здании администрации Тарасовского сельского поселения, административном здании в х. Россошь.

Все присутствующие здесь ознакомились с этим документом, но я  зачитаю 

его снова с некоторыми пояснениями (проект Устава муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» был зачитан Главой муниципального образования «Тарасовское сельское поселение»).

Теперь каждый желающий может высказать свое мнение, внести предложения.

ВЫСТУПИЛИ: 

Гончарова Марина Валентиновна – главный специалист по правовой и кадровой работе Администрации Тарасовского сельского поселения.   

В законодательство внесено ряд изменений, в том числе и в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
В связи с этим в Устав вносятся следующие изменения: 

подпункт 20 части 1 статьи 2 изложить в редакции:

«20) участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов»;

подпункт 20 части 1 статьи 33 изложить в редакции:

«20) участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов»;

Пункт 12 статьи 35 Устава дополнить подпунктом 12 следующего содержания:
«12) несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»;

Пункт 1 статьи 31 Устава дополнить подпунктом 15 следующего содержания:

15) несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»;

Это всё, что я хотела довести до Вашего сведения в отношении изменений, вносимых в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение». 
Заикин Андрей Петрович – заместитель Главы Администрации Тарасовского сельского поселения.

Изменения, которые вносятся в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» соответствуют действующему законодательству. Предлагаю принять проект Устава муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» в виде, представленном Главой Тарасовского сельского поселения с учетом изменений предыдущего оратора.

Андрей Иванович Коршунов  – Глава Тарасовского сельского поселения.

Уважаемые участники публичных слушаний, все предложения будут вынесены на обсуждение Собрания депутатов Тарасовского сельского поселения для принятия окончательного решения. 

Спасибо всем за  активное участие в проведении публичных слушаний по данному вопросу.

РЕШИЛИ: Одобрить проект Устава муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» с учетом внесения в него изменений.

Председатель:                                                                               А. И. Коршунов
 Администрация Тарасовского сельского поселения


ул.Ленина, 79


п. Тарасовский


Тарасовский район


Ростовская область 








