ПРОТОКОЛ
публичных слушаний 
по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение»

 «24»  июля 2023 года              Администрация Тарасовского сельского поселения      
                                             Тарасовского района Ростовской области 

                                                340650, Ростовская область Тарасовский район п. Тарасовский 
                                                         ул. Ленина д. 79.
                  
Публичные слушания начаты в «10» часов «05» минут.

Присутствуют:  Специалисты администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области;
Депутаты Собрания Депутатов Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области.
1. Арефьев Николай Олегович;
2. Болдырев Василий Александрович;
3. Борисевич Юрий Александрович;
4. Грибов Сергей Юрьевич;
5. Ибаев Саид Рабаданович;
6. Курносов Андрей Николаевич;
7. Малов Алексей Сергеевич;
8. Мельников Алексей Иванович;
9. Пономарев Михаил Дмитриевич;
10. Ужицкий Василий Иванович;
11. Хлопонин Павел Григорьевич. 

Председатель – председатель Собрания депутатов  – Глава Тарасовского сельского поселения Хлопонин Павел Григорьевич.
Секретарь  – главный специалист по правовой и кадровой работе Администрации Тарасовского сельского поселения  Тарасовского района Ростовской области Долгалева Марина Сергеевна.
Муниципальные служащие Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области – 9 человек. 

ПОВЕСТКА  ДНЯ:
1.Обсуждение проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области».

Докладчик – Хлопонин П.Г. – Председатель Собрания депутатов - Глава Администрации Тарасовского сельского поселения.

1. СЛУШАЛИ: Хлопонин П.Г.. – Председателя Собрания депутатов - Главу Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области.
Тема: «Обсуждение проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области».

Председатель Собрания депутатов  – Глава Тарасовского сельского поселения Хлопонин П.Г.: «Для начала работы нам необходимо установить регламент выступлений. Предлагаю отвести для выступления каждому желающему  5 минут».
(Принято единогласно). 

Председатель Собрания депутатов  – Глава Тарасовского сельского поселения Хлопонин П.Г.: «Собранием депутатов Тарасовского сельского поселения 12.07.2023 года рассмотрен проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области, по итогам рассмотрения депутатами Собрания Депутатов Тарасовского сельского поселения единогласно принято решение «О рассмотрении проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области, 12.07.2023 года Собранием депутатов принято решение об одобрении проекта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области № 58 .
	12.07.2022 года был обнародован информационный бюллетень, проект данного решения обнародован 12.07.2023 года путем размещения на информационных  стендах в здании Администрации Тарасовского сельского поселения по адресу: Ростовская область, Тарасовский район, п. Тарасовский, ул. Ленина, д. 79, и административном здании администрации поселения в х. Россошь, по адресу: Ростовская область, Тарасовский район, х. Россошь, ул. Советская, д. 10,  так же размещен на официальном сайте Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района в и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Все присутствующие здесь ознакомились с этим документом (Проектом решения), но я  зачитаю его вновь».
(Проект зачитан Главой Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области).
«Теперь каждый желающий может высказать свое мнение, внести предложения, в случае, если они имеются».

ВЫСТУПИЛИ: 
Долгалева Марина Сергеевна – главный специалист по правовой и кадровой работе Администрации Тарасовского сельского поселения Тарасовского района Ростовской области. 
Долгалева М.С.:«Добрый день, уважаемые присутствующие! В связи с изменениями, внесенными Федеральным законом от 10.07.2023 № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» предлагаю внести в проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области следующие дополнения.
	Дополнить статью 30 пунктом 8.1, изложив его в следующей редакции:
«8.1. Глава  Администрации Тарасовского сельского поселения освобождается от ответственности за  несоблюдение  ограничений  и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании   конфликта   интересов   и   неисполнение   обязанностей, установленных   настоящим  Федеральным  законом  и  другими  федеральными
 законами  в  целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких  ограничений,  запретов  и  требований,  а также неисполнение таких обязанностей  признается  следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке,  предусмотренном  частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
   Статью 27 дополнить пунктом 22, следующего содержания: 
«4.2. Председатель Собрания депутатов - глава Тарасовского сельского поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Дополнить статью 36 пунктом 9.3.1, следующего содержания:
«9.3.1. Депутат Собрания депутатов Тарасовского сельского поселения, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное   лицо   местного   самоуправления,   иное  лицо,  замещающее муниципальную должность, освобождаются от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта  интересов и неисполнение обязанностей, установленных настоящим Федеральным   законом   и   другими   федеральными   законами   в   целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием  не  зависящих  от  указанных  лиц  обстоятельств  в  порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Предлагаю принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области в виде, ранее вам представленном с учетом предложенных дополнений».

Слово предоставляется депутату Тарасовского сельского поселения Ибаеву С.Р..
Депутат Ибаев С.Р.: «Предлагаю принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области в виде, представленном нам с учетом поименованных дополнений, подлежащих внесению в проект».

Слово предоставляется заместителю Главы Администрации Тарасовского сельского поселения Заикину А.П..
Заместитель главы Администрации Тарасовского сельского поселения Заикин А.П.: «Предлагаю принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области в виде, представленном главой Администрации Тарасовского сельского поселения, с учетом поименованных дополнений, которые необходимо внести в связи с изменениями, внесенными Федеральным законом от 10.07.2023 № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Каких-либо замечаний и предложений от участников публичных слушаний не поступило.

Слово предоставлено председателю Собрания депутатов - главе Тарасовского сельского поселения Хлопонину П.Г..         
Председатель Собрания депутатов - глава Тарасовского сельского поселения Хлопонин П.Г.: «Подводя итоги публичных слушаний, хочу заметить, что все поддержали проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области. Каких-либо иных замечаний от участников публичных слушаний не поступило. Поступило предложение о дополнении проекта с учетом внесенных изменений Федеральным законом от 10.07.2023 № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
Уважаемые участники публичных слушаний, все предложения будут вынесены на обсуждение Собрания депутатов Тарасовского сельского поселения для принятия окончательного решения. 
Спасибо всем за активное участие в проведении публичных слушаний по данному вопросу».
Председатель Собрания депутатов - глава Тарасовского сельского поселения Хлопонин П.Г.: «Спасибо всем за активное участие в проведении публичных слушаний по данному вопросу».





Содержание внесенных предложений и замечаний участников публичных слушаний, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания: предложений и замечаний участников публичных слушаний по вопросу публичных слушаний не поступало.

РЕШИЛИ: Одобрить проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тарасовское сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области» с учетом внесения в него дополнений

      
Председатель:                                                                               П.Г. Хлопонин

Секретарь:                                                                                     М.С. Долгалева 

